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ÖÖsssszzeeggzzééss
Újra itt van az év vége, ilyenkor szoktuk számba venni, mi is
történt velünk és a világgal a mögöttünk hagyott esztendőben,
no és próbáljuk megsaccolni, vajon mi vár ránk jövőre? Nekem
is ez jutott feladatul, nevezetesen, hogy írjak egyfajta összeg-
zést 2021-ről, viszont az egész szerkesztőség nyomatékosan a
lelkemre kötötte, nehogy valami szomorú, reménytelen, nega-
tív dolog süljön ki belőle, hiszen ebben a ronda, szürke időben
van elég bajuk az embereknek, nem kell még ilyen lehangoló
irományokkal is fokozni a rosszkedvet. Szóval, csak pozitívan!
Érezze az olvasó, hogy van miben bizakodni: lesz itt még szőlő,
meg lágy kenyér bőven.
Mit tesz ilyenkor az újságíró? Számba veszi, azokat a témákat,
amelyeket minden körülmények között el kell kerülnie, hogy
megfeleljen az – egyébként jogos – elvárásoknak.
Hát nézzük. Itt van ugyebár ez a nyomorult COVID. Kizárt
dolog, hogy egy ilyen írásban rémületes halálozási statisztikák-
kal, meg aggasztó kórházi helyzettel, karanténnal, maszkvise-
lési kényszerrel riogassak, vagy éppen a „beoltatom magam,
kontra nem oltatom be magam” hisztériával. Ugyancsak jó
messzire elkerülendő téma a száguldó infláció, a sztratoszférát
ostromló élelmiszer-, üzemanyag-, építőanyag- meg minden
egyéb árak, az ebből eredő társadalmi feszültségek, a leszaka-
dók számának rohamos növekedése. Az is kizárt dolog, hogy
akárcsak említés szintjén foglalkozzam azzal, ki mit lopott, sik-
kasztott, síbolt el, ki kit figyeltetett meg, járatott le, kiről ter-
jeszt mocskos hazugságokat, kiről derítették ki, hogy az anyósa
unokahúga ávós volt, szóval a politikáról és a közelgő parla-
menti választásokról egy szót sem.
Akkor viszont marad az oktatás, a kultúra és a sport. A fentiek
alapján szóba sem jöhet, hogy az aggasztó pedagógus hiányról,
az éhbérért agyondolgoztatott tanárokról vagy az egyetemekkel
történt fura dolgokról tegyek említést. Az sem igen fér bele,
hogy arról elmélkedjek, vajon jó helyen vannak-e a kultúra
támogatására szánt milliárdok annak a kezében, aki szerint a
magyar irodalom négyötöde kukába való, és aki saját bevallása
szerint gyűlöli a színházat?
A legvégére hagytam a sportot, hiszen, ha valamiben, sportoló-
ink teljesítményében mindig találhatunk örömforrást. Jó,
aranylábú fiaink megint nem jutottak ki a VB-re, de ezt már
megszoktuk, úgy, hogy szót se róla, viszont ott volt nyáron az
olimpia, ahol aztán véreink igazán kitettek magukért. Szólt is
szépen a magyar Himnusz, de valahogy lélekromboló volt,
ahogy maszkos bajnokok üres lelátók előtt a saját maguk által
nyakukba akasztott aranyérmet csókolgatva hallgatták. Szóval
hagyjuk inkább ezt is! 
De könyörgöm, akkor most mi a fészkes fenéről írjak?

Szabó Antal
főszerkesztő

A nyolcszintes szálloda 140 szobájából 50 szoba az év első felében felújításra
került, a szálloda további lakóegységeinek renoválása folyamatosan zajlik. A
szobák falait tejes szélességükben Máté Bence magyar természetfotós remek-
művei ékesítik. Látogasson el Szeged szívébe, tapasztalja meg a felfrissült szál-
lodai környezetet, a jól megszokott, minőségi szolgáltatás mellett!

MMeeggúújjuull  aa  sszzeeggeeddii  NNoovvootteell

Kérjen ajánlatot a 62/562-200 telefonszámon
vagy a h2996@accor.com e-mail címen!
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A sok természeti és egészségügyi

katasztrófa egyértelműen jelzi

számunkra, hogy a Földet

kizsákmányoltuk, s eljött az idő

arra, hogy megvédjük lakóhelyünket.

Ha nem tesszük, akkor az emberiség

jövőjét veszélyeztetjük.

A felelősen gondolkodók igyekeznek

a tőlük telhető lépéseket megtenni

a fenntartható életért. Fontos,

hogy a nagy cégek ebben élen

járjanak. A világ legnagyobb

élelmiszeripari vállalata, a Nestlé

ebben példát mutat.

A környezetvédelmi megoldásaikról

Redele Szabinát, a Nestlé Professio-

nal Hungary brand managerét

kérdeztem.

� Már Magyarországon is elérthető a Nestlé
növényi fehérje alapú Garden Gourmet ter-
mékcsaládja. Az Ön feladata pont ennek a
nehéz területnek az irányítása. A vegán és
vegetáriánus húsalternatívákkal bővített port-
fóliójukkal gondolom, a környezetvédelem a
céljuk, hiszen az állattartás, a húsfeldolgozás
vízpazarló és emellett még káros a szén-dioxid
kibocsátása is a Földre, az álatok megölésének
morális problémájáról nem is beszélve.
� A Garden Gourmet élelmiszerekkel a jövőbe
invesztálunk. Hosszú távon tervezünk, mert
szerintünk a világ erre halad. Az innováció útja
az, hogy fokozatosan növeljük a növényi alapú
élelmiszerek arányát. De az ízletes ételek élmé-
nyéről sem kell lemondanunk, hiszen növényi
eredetű alapanyagok felhasználásával is biztosí-
tani lehet a fogyasztók által elvárt és kedvelt
ízvilágot. A Garden Gourmet brand erre példa,
ezek az ízletes, gyorsfagyasztott húsalternatívák
jelenleg a háztartáson kívüli szegmensben érhe-
tők el. A 2017-ben végzett Nestlé Hungaria fel-
mérése szerint világszerte a fogyasztók 30 szá-
zaléka törekszik arra, hogy kevesebb húst egyen
vagy akár teljesen el is hagyja azt, a járvány
kirobbanása óta pedig még tudatosabbak az
élelmiszereket, a táplálkozásukat és az egészsé-
güket illetően. A vegán és a vegetáriánus étrend
mellett egyre elterjedtebb az úgynevezett flexi-
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táriánus táplálkozás, ami egy-egy növényi alapú
főétkezés alkalomszerű beiktatását jelenti.
Sokan pedig fenntarthatósági és egyéb más
okokból választják a húsmentes ételeket. A Gar-
den Gourmet termékek hozzájárulnak a megfe-
lelő minőségű és mennyiségű napi fehérjebevi-
telhez, és változatos főétkezést kínálnak vegá-
nok, vegetáriánusok, illetve akár flexitáriánu-
sok számára is a fenntartható, kiegyenesúlyo-
zott táplálkozás jegyében. A Nestlé üzleti filozó-
fiájának középpontjában a tudományos alapo-
kon álló, a fogyasztói étkezési szokásokra, tren-
dekre gyorsan reagáló termékfejlesztés áll, ezért
folyamatosan bővítjük a növényi alapú élelmi-
szer- és italkínálatunkat. A fogyasztók elsősor-
ban hazai éttermekben, szállodákban és közin-
tézményekben találkozhatnak a Nestlé Garden
Gourmet termékekkel, jelenleg öt olyan ter-
méktípus érhető el, amelyek ízben és állagban a
megszokott húsos ételek élményét nyújtják. A
Sensational Burger hamburger alakú pogácsa
előállítása átlagosan mintegy 80 százalékkal
alacsonyabb szén-dioxid kibocsátással jár, mint
egy átlagos marhahúsos burgeré, a Garden
Gourmet márka pedig 2022 végére a Nespres-
sóhoz hasonlóan karbon semlegessé válik. Az
illatos, kívül ropogós szezámmaggal megszórt
Vegetarian Nuggetsek tökéletes ízélményt nyúj-
tanak, a szójafehérje alapú Fillet Pieces pedig a
csirkehús helyettesítésére szolgál, legyen szó
grillezésről, sütésről vagy főzésről. A Vegan
Balls gyorsfagyasztott golyócskák jól illenek a
paradicsomos tésztaételekhez, akárcsak a szója-
lisztből és búzafehérjéből készült Vegan Mince
darálthús-helyettesítő.

� Ez évben ünnepelik a Nestlé Hungária ala-
pításának harmincadik évfordulóját. Ezért
2021-ben vezették be az új, Garden Gourmet,
termékeket?
� Amikor ilyen jelentős mérföldkőhöz érke-
zünk, fontos, hogy számot vessünk eddigi ered-
ményeinkkel. A Nestlé Hungária, immár har-
minc éve az élelmiszereivel hozzájárul a kie-
gyensúlyozott táplálkozáshoz, a megfelelő
étrend kialakításához. Az egészség, a közössé-
gek ápolása, az egymásra figyelés, a környezet-
védelem, a digitalizáció nyújtotta lehetőségek
és az életünket megkönnyítő innovációk mind
olyan tényezők, amelyek a kezdetektől fogva
meghatározó szerepet játszanak vállalatunk
üzletmenetében. A Nestlé 2050-re vállalta,
hogy nettó nullára csökkenti üvegházhatású
kibocsátását a teljes értékláncon, az alapanya-
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gok megtermelésétől a gyártási folyamatokon
át a csomagolásig.
� Ez egy komoly és nehéz globális vállalás.
Ennek érdekében milyen változtatások történ-
nek a Nestlénél?
� Törekszünk arra, hogy értékláncunkban
javítsuk a vízgazdálkodás hatékonyságát, ered-
ményeit. Az éghajlatváltozás miatt komolyan
dolgozunk a károsanyag kibocsátás csökkenté-
sén, ennek érdekében egyre nagyobb mérték-
ben alkalmazunk talajmegújító mezőgazdasági
gyakorlatokat a kulcsfontosságú nyersanyagok
termesztésénél, ezeket fenntartható, erdőirtás-
mentes forrásból szerezzük be, valamint meg-
újuló energiaforrásokat a gyártási folyamatok
során, növeljük az energiahatékonyságot és
átalakítjuk csomagolóanyagainkat. A környe-
zet védelme érdekében kiemelt figyelmet fordí-
tunk a műanyagok felhasználásának csökken-
tésére, és arra, hogy az általunk használt anya-
gok újrahasznosíthatók vagy újra felhasználha-
tók legyenek, valamint hogy kevesebb hulladé-
kot hozzunk létre, hogy megőrizzük a termé-
szetes élőhelyeket, és ösztönözzük a fogyasztó-
kat, hogy döntéseikben ők is felelősek legye-
nek. Világszerte számos oktatóprogramot indí-
tottunk a témában, hogy felhívjuk a figyelmet
az élelmiszer-pazarlásra és csökkentésének
módjaira.

� A világon megtermelt hulladék mennyisége
riasztó ütemben emelkedik. Az évente keletke-
ző szilárd hulladék nagyrészt a felszíni vizek-
be és az óceánokba jut. Ez ellen mit tudnak
tenni?
� A csomagolóanyagainkat tekintve az a
célunk, hogy ne kerüljenek hulladéklerakóba,
és így ami még rosszabb, a természetbe, hanem
körforgásban tudjuk őket tartani. 2025-re a
Nestlé valamennyi csomagolóanyaga újrahasz-
nosítható vagy újrafelhasználható (újratölthe-
tő, visszaváltható lesz). Ezt támogatják csoma-
golásfejlesztéseink (papíralapú Nesquik és
Nescafé 3in1 például), a felhasznált csomagoló-
anyag folyamatos csökkentése (diósgyőri gyá-
runkban tavaly kb. 70 tonnával kevesebb
műanyagot használtunk fel), és az alternatív
csomagolási rendszerek fejlesztése. Emellett
azonban egyrészt nagyon fontos, hogy az adott
országban rendelkezésre álljon a hulladékok
szelektív gyűjtésére, válogatására és feldolgo-
zására alkalmas infrastruktúra, mely a helyi
fogyasztók többségének hozzáférhető. Más-
részt a fogyasztókat is fel kell vértezni ahhoz
szükséges ismeretekkel, hogy megfelelően
kezeljék és gyűjtsék a csomagolási hulladékot.
Ezért is adtuk ki idén másodszor, immár a
SPAR-ral közösen a Fenntarthatósági Kisokost,
valamint hirdettünk meg szelektív gyűjtési edu-

kációs programokat és versenyt a hazai isko-
láknak is.
� Az elhízás, a cukorbetegek egyre növekvő
számának hátterében a túl sok szénhidrát, a
finomított cukor tartalmú élelmiszerek
fogyasztása áll, ezek aránya hazánkban jóval
magasabb, mint például a Nestlé központjá-
ban, Svájcban. A vásárlók elvesztése nélkül
megoldható a cukor csökkentése a csokikban,
cukrokban?
� A csokoládé eddig hozzáadott finomított
cukorral készült. Viszont a kutatóink egy olyan
természetes eljárást fejlesztettek ki, amellyel a
kakaóból kivont kocsonyás gyümölcshús úgy
használható fel a csokoládégyártásnál, hogy az
ne menjen az íz, a textúra és a minőség rovásá-
ra. A szabadalmaztatott innováció egyetlen
összetevő – a kakaógyümölcs – segítségével
kiváló ízű csokoládét eredményez, így a kakaó-
gyümölcs természetes édességének köszönhe-
tően a hamisítatlan csokoládé élmény megma-
rad, mégsem kell hozzá finomított cukrot hasz-
nálnunk. A kakaógyümölcs kakaóbabból és
gyümölcshúsból áll. Ez a puha, édes fehér borí-
tás, ami körbeveszi a kakaóbabszemeket, cuk-

rot tartalmaz. Ennek a gyümölcshúsnak egy
részét a betakarítás után a kakaóbab erjeszté-
sénél használják fel, másik részét eltávolították
és kidobták – ez idáig nem használták a csoko-
ládé természetes édesítéséhez összetevőként.
Az új, természetes és izgalmas termékeket elő-
revetítő innováció bejelentésével a Nestlé meg-
erősíti vezető pozícióját az édességiparban.
� Decemberben, az ünnepek miatt a legtöbb
csokoládét, édességet fogyasztjuk. Ha ilyen
természetes édesítőt tartalmazó terméket
keresünk, akkor melyek ezek?
� A Nestlé a KITKAT márkanév alatt először
2018-ban jelent meg a rubin csokoládéval
Japánban, majd Európában. Mivel ez nagyon
népszerű, ezért elsőként ezt alakítottuk át
kakaó-gyümölcshúsból kinyerhető cukorral
készült édességgé. A Nestlé az első ilyen, vagy
kakaópépből nyert cukrokat tartalmazó termé-
keket idén ősszel a KITKAT CHOCOLATORY
hálózatán keresztül Japánban dobta piacra. A
bevezetést a Nestlé legnépszerűbb édesség-
márkái alatt a világ más országaiban jövőre
további termékek követik.

Balogh Andrea



� A szálloda
Tihany egyik
csendes ré -
szén, 20 lak -
osz tállyal, in-
tim környe-
zetet tud biz-
tosítani rendezvények számára, ezért sok
üzleti vagy családi, baráti összejövetelek van?
�Tavasszal és ősszel hétvégente vannak esküvői
foglalásaink, hiszen ekkor csak az ifjú párról szól
náluk minden, csak a házasulandók meghívott-
jai tartózkodhatnak a hotelben. Az étteremben
fogyaszthatják el a vacsorát, táncolhatnak,
mulathatnak. A szertartás is lehet itt, idilli hely-
színen. Jó lenne, ha a téli esküvők divatja hoz-
zánk is elérne, hiszen a hófedte balatoni táj gyö-
nyörű, főszezonban pedig véges a szabad hétvé-
géink száma. Hétköznap az év 12 hónapjában
érdemes hozzánk céges rendezvényeket szervez-
ni, hiszen nálunk a munkát össze lehet kötni a
relaxációval. Wellness részlegünkben medence,
jakuzzi, szauna, gőz- és sókabin, valamint beauty
részleg várja vendégeinket. Magán személyek
számára is akár születésnapok, évfordulók stb.
megünneplésére is tudunk emlékezetes itt tar-
tózkodást biztosítani, hiszen egyedi igényekhez
is alkalmazkodunk. A szobáink kis száma a ven-
dégeinknek intimitást ad, valamint az enteriő-
rök mérete nagy, átlagban 50 négyzetméteresek,
háló és nappali s persze fürdőszoba alkot egy
egységet, a luxus lakosztályunkban még saját
szauna is van, így tágas térben, esztétikus kör-
nyezetben pihenhetnek nálunk.
� A személyre szabott kiszolgálásban látod a
szezon kitolását, hogy mind a 4 évszakban
teltházatok legyen?

� A járvány előtt elég magas volt az éves fog-
laltságunk, ezt szeretnék visszakapni a pandé-
mia levonulása után is. Sok minőségi hotel
működik már a Balaton környékén, így közülük
szerintem első osztályú kiszolgálással, érdekes
programokkal és az adott személyre fókuszáló
vendéglátással lehet kitűnni. Mi ezért műkö-
dünk együtt a helyi turizmus szervezőivel, így
nálunk lehet nordic walking-olni, kerékpároz-
ni, e-bike-ot bérelni, vitorlás és hajós valamint
aktív csapatépítő programokon részt venni,
bor- és sajtkóstolóra menni stb. Télen pedig a
túrázókat, a korcsolyázásból, szánkózásból
vagy éppen síelésből visszatérőket (Eplény
közelsége miatt) forralt borral, finomságokkal
fogadjuk, de igény szerint akár el is kísérjük
őket a sétára, sportolásra.
� Régóta dolgozol a turizmus területén, így
van tapasztalatod a nehéz helyzetek kezelésé-
ben. De még így is, gondolom, a Covid megne-
hezítette a munkádat. Hogyan alkalmazkod-
tatok az elmúlt két évhez?
� Nem volt könnyű, s sajnos még nincs vége a
járványnak. Szerencsére átlátom egy szálloda
működésének minden részlegét, hiszen mielőtt
vezető lettem, több területen is dolgoztam.
Kollégáink nagy részét a nehéz helyzet ellenére
meg tudtuk tartani, amint lehetett fokozatosan
mindenki munkába állt. Azonban a pandémia
még nagyobb munkaerő-
hiányt eredményezett a
turizmus területén, pedig
már 2019-ben sem volt
könnyű szakképzett kollé-
gákat találni. Most, hogy a
vírushelyzet folyamatosan
jelen van az életünkben,
még jobban odafigyelünk
a higiéniára. Szobáinkat
és az éttermet is rend -
szeresen ózongenerátor
segítségével is tisztítjuk.
Sterilizálja, fertőtleníti a
levegőt, felületeket, el -
pusztítja a vírusokat és
baktériumokat. Ez talán
már alapelvárás az utazók
részéről. Emellett lehető-
sége van minden kedves
vendégünknek a saját
panorámás lakosztályába

kérni a reggelit és a vacsorát, amennyiben nem
szeretne zárt térben étkezni. Amikor be kellett
zárnunk, akkor kihasználva a holt időt, a hotel
több területét felújítottuk. A magyar építőipari
helyzet miatt már ez is egy nagy kihívás volt,
hiszen alig találni szakembereket az adott
munkafolyamatokra, az anyagköltségek meg az
egekbe kúsztak.
� Milyen jövőbeli célkitűzésed vannak az Echo
Residence Hotel és Fűszerkert Étterem
működtetésére, fejlesztésére, és a saját karrie-
red tekintetében?
� Mivel szeretem a munkámat, így remélem a
szálloda és az én történetem továbbra is össze-
fonódik. A hotel elhelyezkedése miatt a szobák
számát nem lehet növelni, így maradunk kis
hotel. Ennek az előnyeit kell kiaknáznunk.
Bízom benne, hogy mind a belföldi és külföldi
turizmus mielőbb talpra áll, és újra élvezhetjük
a mindennapi nyüzsgést a hotelben. A Fűszer-
kert Étterem viszont elbír nagyobb látogatott-
ságot, így a jövőben erre egy kicsit többet fóku-
szálunk. Annál is inkább, mert az ételeink első
osztályú minőségűek, az a’la carte kínálatunk
fantasztikus. Aki egyszer betér hozzánk, az
elragadtatással beszél a finom ételekről, a
lélegzetelállító panorámáról.

Balogh Andrea

BBaallaattoonnii
vviisssszzhhaanngg
A Balaton minden évszakban
csodálatos, de mégis a legtöbben
nyáron mennek a „magyar
tengerhez” pihenni. Pedig ősszel
és télen is izgalmas programokkal
várják a szállodák a vendégeket.
Tihany a térség egyik gyöngyszeme,
hiszen a település történelme
és jelene is sok látnivalót tartogat.
Nemcsak az apátságot, de például
a levendula ültetvényeket
is érdemes megnéznünk, a gyönyörű
táj túrázásra hívogat. Borvidéken
járunk, így megkóstolhatjuk a neves
termelők italait, a helyi sajtokkal
kombinálva gasztro kalandozhatunk,
vagy betérhetünk a domboldalon
lévő pazar panorámával bíró
Fűszerkert Étterembe. Itt nemcsak
a látvány kápráztató, de illatorgia is
fogad bennünket, hiszen az étterem
közepén a nevét adó hatalmas
fűszerkert növényei nevelkednek.
A bisztró és a modern konyha
ötvözetét adó Fűszerkert Étterem
menüsora a helyi alapanyagokra
épít, valamint az évszakokhoz
igazodik. A vendégek teljes
kikapcsolódását elősegítendő,
az étteremhez tartozik stílszerűen
a tihanyi visszhangról elnevezett
szálloda is. A balatoni lehetőségekről
Horváth-Bertók Katával,
az Echo Residence Hotel
vezetőjével, beszélgetettem.
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A grófi életérzéshez az étteremben fenséges ízek párosulnak.

A Forgách kastély karácsonyi menüsora:
Előétel: Pikáns sütőtökkrém fűszeres chorizo kolbásszal, taco chips-
szel
Leves: Kókusztejes garnélaleves
Főétel A: Tilápiatekercs zöldfűszeres parmezánnal töltve grillezett
spárgával, krémes karfiolpürével
Főétel B: Konfitált kacsacomb aszalt szilvás-almás párolt káposztával,
szarvasgombás jus-vel, házi röszti burgonyával
Desszert: Karácsonyi almás mákos mousse karamell ropogóssal

A Forgách kastélyban nemcsak ünnepi menüsorral készülnek, hanem
különleges karácsonyi programok is várják a Vendégeket. Többek
között kézműves mézeskalács díszítés, karácsonyi filmnézés popcorn-
nal, lovaskocsikázás, forralt borozás, gyertyafényes esti fürdőzések,
kényeztető masszázs, X-Box szoba, társasjátékok, mely a tökéletes
kikapcsolódást szolgálják távol a világ zajától, meghitt környezetben a
mándoki Forgách kastélyban.
www.forgachkastely.hu

GGaasszzttrroo  kkaallaanndd
aa  FFoorrggáácchh  kkaassttééllyybbaann

„Minden örömöm Mekkája” – írta a mándoki Forgách
kastélyban töltött napjaira visszaemlékezve Czóbel
Minka költőnő a 19. század végén. A kastély Magyaror-
szág északkeleti szélén, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyé-
ben, Mándokon található. Az uradalmi birtok eredeti-
leg Losonczi Anna tulajdonában állt, majd 1595-ben
bekövetkezett halála után minden vagyonát férjére,
Gróf Forgách Zsigmondra, hagyta. A Forgách kastély
1750 körül épült, így több mint kétszázhatvan éves
múlttal rendelkezik. A kastélyt Gróf Forgách József
emeltette, mely a 18. század végétől a 20. század köze-
péig a korszerű Forgách-uradalom központjaként funk-
cionált. A 4 hektáros park és annak gondozása Elza
Grófné szívügye volt, ennek köszönhetően gyönyörköd-
hetünk még ma is többek között a két több mint 200
éves platánban, a méretes tulipánfában, a romantikus
vadgesztenyesorban és fekete fenyőkben. A kastély és
kertje 1945 utáni sorsa tipikus történet. A park nagyob-
bik része futballpálya építésének esett áldozatul. A kas-
tély közprédává vált, minden mozdítható és beépített

értékét megrongálták és ellopták. A puszta falakon kívül
szinte semmi sem maradt belőle. 
A végső pusztulástól jelenlegi tulajdonosa mentette
meg, kerítéssel és új tetővel óvta meg az épületet a
további pusztulástól. Ma már ismét régi, főúri eleganciá-
jában pompázik. A tulajdonosok nagy gondot fordítottak
arra, hogy visszaállítsák a kastély korhű állapotát, a 18.
századi grófok világának hangulatát. Jelenleg 12 ven-
dégszoba áll rendelkezésre 24 férőhellyel, amely 36-ra
bővíthető. A teljesen felújított impozáns épületben
egyesül a varázslatos korhű hangulat, az előkelő patinás
belső terek, a modernkori prémium szolgáltatásokkal.
A kastély díszterme és a parkban található üvegpalota
kiváló lehetőséget nyújt akár 300 fős esküvők, családi
és céges rendezvények megrendezésére. A kényeztető
wellness részleg (kültéri és beltéri medence hidromasz-
százs funkcióval, gőzkabin, finn szauna, infraszauna,
szolárium, jacuzzi oxigén terápiás funkcióval, sókabin,
jégkút, dézsazuhany, masszázs, pool bár) tökéletes
kikapcsolódást nyújt.

Konfitált kacsacomb aszalt szilvás-almás párolt káposztával, szarvasgombás
jus-vel, házi röszti burgonyával
A kacsacombot tisztítás után beirdaljul, sózzuk, borsozzuk, fokhagymával bedörzsöljük, majd
125 oC-on 2 órán keresztül bő zsiradékban almával, hagymával, paprikával, paradicsommal és
fokhagymával konfitáljuk (alacsony hőmérsékleten, hosszú ideig zsírban sütés). Párolt lilaká-
posztát készítünk, amihez kockára vágott almát és aszalt szilvát adunk szarvasgombás jus-vel
(pecsenyelé szarvasgombás eszenciával). A házi röszti burgonyához a főtt burgonyát összetörö-
jük nagyobb darabokra, ízesítjük sóval, borssal, besamel mártással elkeverjük, dermesztés után
pedig egyforma darabokat szaggatunk belőle, majd bő zsiradékban kisütjük. 
Tálalás: párolt káposzta és röszti burgonya egymás mellé, kacsacomb rátálalva, jus-vel meglocsolva.



Haladunk a korral:
Bár cégünk komoly hagyományokkal rendelkezik, fej-
lődésünk nem állt meg az alapítás után sem. Követjük
a legújabb belsőépítészeti trendeket és bővítjük kínála-
tunkat. A világszerte látható legújabb trend egyértelmű
– minimalista és időtálló dizájn. A JAP FUTURE ter-
mékei megmutatják, hogy egy cseh termék is képvisel-
het világszínvonalat.
Fenntarthatóság mindenek előtt:
Elkötelezettek vagyunk a kiváló minőségű termékek és
az időtálló dizájn mellett. A minimalizmus jegyében
fejlesztett termékeink kortalan dizájnjukkal hosszú
éveken át szolgálják ügyfeleinket, anélkül, hogy kimen-
nének a divatból. Termékeink örökzöldek. Felújítás
nélkül is hosszú éveken át szereznek ügyfeleinknek
boldogságot. A fenntarthatóság alapja a kiemelkedő
minőség. Figyelmet fordítunk a minőségre, maximális
funkcionalitásra, gondos kivitelezésre és átgondolt
műszaki megoldásokra. A JAP FUTURE termékeit
ezen tulajdonságok szinergiája jellemzi.
Profi csapat vagyunk:
Jól szervezett csapatot alkotunk, amely maximálisan
odafigyel ügyfelei igényeire. Termékeink egyedisége
megköveteli, hogy képzett szakemberekkel dolgoz-
zunk, akik gondosan, a részletekre ügyelve végzik
munkájukat.  
Széles termékválaszték mindenkinek:
A JAP FUTURE hatalmas termékválasztékkal ren-
delkezik. Választékunkban megtalálhatók beépíthető
tokszerkezetek és különböző kivitelű toló- és nyíló
ajtók. Számos dizájnváltozatot kínálunk, hogy még a
legnagyobb igényű vásárlók is megtalálják a kedvükre
valót. Olyan különlegességek gyártásával is foglalko-
zunk, mint a rejtett ajtótokok, alumínium keretes
design ajtószárnyak, burkolatrendszerek, korlátok és
még sok minden más. A JAP padlásfeljáró lépcsők is
népszerűek ügyfeleink körében. Kínálunk tűzálló és
hőszigetelt kivitelt is. Termékeink gyártásához prémi-
um minőségű anyagokat használunk. Specialitásunk a
beltéri üvegelemek, amelyek légiességet, nyitottságot
és eleganciát kölcsönöznek a térnek. Előállításukhoz
tartós edzett üveget használunk. Így készülnek mes-
terműveink, például a keret nélküli üvegajtóink, üveg-
falaink vagy nyomtatott üveg burkolataink. A nyomta-
tott üveg a JAP FUTURE ikonikus dizájnterméke.
Edzett üvegből készül laminált digitális nyomtatással
vagy textíliával. A nyomtatott üveg mintájának csupán
vásárlóink fantáziája szab határokat.
Nyitottak vagyunk minden újdonságra, és mindig a
leghatékonyabb belsőépítészeti megoldást keressük.
Stabil gyártási hátterünk lehetővé teszi, hogy minden
igényt kielégítve, egyedi méreteket gyártsunk. Készen
állunk, hogy mindent megtegyünk ügyfeleink elége-
dettsége érdekében.

Válaszd a jövőt!

JJAAPP  FFUUTTUURREE

A cseh JAP FUTURE közel harminc éves fennállása alatt az épüle-
telemek és egyedi belsőépítészeti megoldások vezető cseh gyártó-
jává nőtte ki magát. Sosem állunk meg, folyamatosan megújítjuk
és fejlesztjük termékeinket, hogy megfeleljenek a modern kor
követelményeinek.
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A teljes építési munkálatokkal egy generál kivitelezőt
bíztam meg, hogy „jó kezekben” legyen az építkezés
minden fázisa, ő viszont becsapott, meglopott, kisem-
mizett. Elrontott szinte mindent, a falak ferdék, a vako-
lat repedezik és lehullik, a villanyszerelést és vízszere-
lést újra el kellett végezni, szinte elölről kezdeni, hogy
biztonságos és működőképes legyen stb. Úgy éreztem,
hogy sohasem lesz kész a ház, nem fogok tudni beköl-
tözni. Álmatlan éjszakákon át gondolkodva úgy döntöt-
tem, hogy most nem fogok megfutamodni, elég volt
abból, hogy baleknak néznek, akit ki lehet használni.
Azokat a feladatokat, amelyeket magam el tudtam
végezni (fal és bútor glettelés és javítás, festés, fugázás,
tapétázás stb.), azokat a fogamat összeszorítva, hajnal-
tól késő estig dolgozva, megcsináltam. A villany- és víz-
szereléshez és a burkoláshoz nagy nehezen, de találtam
jó szakembereket, az ő munkadíjukat a családtól és a
barátoktól kapott kölcsönökkel fedeztem, mivel a gene-
rál kivitelező hatalmas összeggel károsított meg, így a
pénztárcám ekkorra már kimerült. Takarékossági
szempontokból a régi, még az előző lakás felújításából
megmaradt konnektorokat és kapcsolókat felhasznál-
tuk, de ezekből nem volt elég darab, így melléjük a Z-
Switch elegáns keret nélküli fehér üveg négyzet alakú
innovatív kapcsolóit szereltük fel.
Végre célegyenesbe fordultam, s láss csodát, a kitartá-
som meghozta a gyümölcsét, két év kínlódás után, kará-
csonyi ajándékként beköltözhettem, hiszen az építkezés
azon fázisába értem, hogy lakható az ingatlan. Persze
majd jövőre, tavasszal a házat még muszáj szigetelni, a
kerítést rendbe hozni, de örülök annak, ami kész van,
hiszen ergonomikusak és esztétikusak lettek a helyisé-
gek, a családom igényeihez igazodnak az enteriőrök.
Hogy ezt megtehessem, ezért vállaltam be az építkezés
tortúráját. Most megpróbálom magam mögött hagyni a
múltat, s csak előre nézni, s értékelni, amit sikerült elér-
nem, hogy végre a saját szobámban hajthatom le a
fejem, kimehetek a teraszra, a kényelmes, nagy kádban,
ami még gyönyörű is, fürödhetek, relaxálhatok.
Sokan kergetjük az álmainkat. Vidéken nőttem fel,
számomra fontos, hogy kiléphessek az udvarra, növé-
nyek vegyenek körül, a saját gyümölcsfáimról szüretel-
hessem le és ehessem, meg a vegyszermentes, egészsé-
ges gyümölcsöket, vagy a veteményesben legyen ubor-
ka, paprika, paradicsom stb., hiszen a napon érlelt
növények ízének nincs párja. Ekkor a paradicsom
édes, lédús, s „paradicsom” ízű. Ezért most ősszel már
be is ültettem a szüleim segítségével, akik értenek a
kertészkedéshez, az udvart gyümölcsfákkal, virágok-
kal. Rózsabokrok szegélyzik a kerítést, eper, málna,
szeder, alma, körte, szilva, cseresznye, barack, szőlő

terem a kertben. Sőt még a saroktelek adottságait
hasznosítva az épület napos oldalára fügebokrot is
telepítettünk, valamint annyi napelem került az épület
ezen felére, hogy remélhetően önellátó leszek. Környe-
zetkímélő módon a házban kiköttetem a gázt, teljesen
átálltam a villanyenergiára.
A sok rossz mellett jó dolgok is történtek velem az épít-
kezés során, ezekről boldogan tudósítom Önöket. Az
egyik ilyen, hogy a PP Napelem cégben korrekt, szak-
értő csapatra találtam, akik az igényeimhez igazítva
kiszámolták, hogy milyen fajta napelemre van szüksé-
gem, ebből hány db kell ahhoz, hogy nullára jöhessen
ki éves átlagban a villany fogyasztásom. Valamint pro-
fi módon, gyorsan, precízen, fél nap alatt felszerelték
az invertert és a 36 db napelemet a tetőre. Sőt még
arra is figyeltek, hogy ne felejtsem el letölteni az appli-
kációt ahhoz, hogy a mobiltelefonomról is nyomon
követhessem a napelemek működését.
Amikor megvettem még romos, egyszintes volt az épü-
let, muszáj volt kibővíteni, hogy legyen hely a lapkiadó
irodájának, valamint legyen gyerekszoba és a szüleim-
nek is saját helyük. Ezért ráépítettünk még egy szintet,
a földszint pedig egy fürdővel bővült, valamint össze-
nyitottuk a kis fülkényi helyiségeket, hogy a konyha
normál méretű lehessen. A térformálásban B.L. (teljes
név a szerkesztőségben) építész volt a segítségemre. A
kérdéseimmel fordulhattam hozzá, megbízhattam a
szaktudásában. Igyekeztem hasznos megoldásokat
választani. Az étkezős konyhához ezért csatlakozik
terasz, ahová tolóajtó vezet, így tavasztól őszig, jó idő-
ben nemcsak kiülhetünk oda, de a konyha területét is
„megnöveli”. A hatalmas nyílászáró beengedi a napsu-
garakat. Biztonsági okokból a földszinten törhetetlen
üvegből készültek az ablakok, valamint mindegyik nyí-
lászáróra került szúnyogháló. A helyiségek akadály-
mentesek. Az alsó szinten üvegajtók különítik el az egy
térben lévő tusolót, WC-t, és a mosógép és villanyboj-
ler is egy üvegajtó mögött található. Ezáltal az enteriőr
egyszerre rendezett és transzparens. Az átláthatóság a
lépcsőkorlátnál is folytatódik. A precíz kivitelezés a
Max Üvegstúdiót dicséri. Érdemes meghallgatni a
javaslataikat. Tellér Ildikó, a cég tanácsadója, hívta fel
a figyelmemet arra, hogy a tusolóhoz szennyeződés
taszító üveg bevonatot válasszak. Most elég csak ruhá-
val áttörölni az üvegajtót, s máris csillog-villog. Erre
elég pár perc. Az emeleten az üveg tolóajtók korszerű
szerkezete, minimalista stílusa, a JAP cseh cégnek
köszönhető. Tőlük a magyarországi képviselet vezető-
jével, Kázmér Adriánnal, átbeszélhettem a technikai
lehetőségeket, hasznos tanácsokat kaptam tőle a nyílás  -
záró elemeinek kombinálásához.

Nem szoktam a saját életemről írni, hiszen
fontos a távolságtartás, az objektív
tájékoztatás a DélUtán magazinban.
Most azért teszek kivételt, mert az én
történetem sajnos nem egyedi, ezért
szerintem sokaknak segíthetek a buktatók
felismerésében, és talán az elkerülésében is.
Két évvel ezelőtt betelt a pohár,
társasházban laktam, ahol az egyik ingatlan
tulajdonosa terrorizálta a többieket,
ők pedig gyávaságból, lehajtott fejjel
behódoltak neki, s hagyták magukat
megkárosítani. Ez az én igazságérzetemmel
és persze érdekeimmel is ellentétes volt,
így egy ideig egyedül harcoltam, majd
beismertem önmagamnak, hogy ez nem
mehet így tovább, nem éri meg másokért
tartanom a hátamat, még akkor sem,
ha ez egyezik az én védelmemmel is,
hiszen már utáltam ott lakni. Megmérgezte
az életemet az egész cirkusz. Így elérkezett-
nek láttam az időt, és eladtam a lakásomat
azért, hogy megvalósítsam régi vágyamat,
hogy kertes házba költözzem.
Több lakás felújításán voltam már
sikeresen túl, így azt gondoltam, hogy kellő
rutint szereztem egy nagyobb feladathoz.
Pedig a barátaim figyelmeztettek arra, hogy
ez egy nagyon ingoványos talaj.

VVééggjjááttéékk

18_2021. tél

DélUtán magazin_lakberendezés DélUtán magazin_lakberendezés

19_2021. tél



Praktikusan a földszintre került az iroda és a vendég-
szoba, egy fürdő, s az emeletre a saját hálóm a hozzá
kapcsolódó gardróbbal, a gyerekszoba szintén gard-
róbbal, valamint a fürdőszoba és a technikai helyiség,
ahonnan a padlásra fel lehet jutni, s persze itt vannak
a gépek is, a villanybojler és a napelem rendszer inver-
tere. Mindkét szinten van bojler, így a meleg víz nem
fogyhat el. A földszint és az emelet is külön vízelzárót
kapott. Az emeleten kád, míg lent tusoló van. Azt sze-
rettem volna, ha a fűtőtestek gyorsan reagálnak, ezért
a hidegburkolatú helyiségekbe elektromos fűtősző-
nyeg került mindegyik enteriőrbe saját termosztáttal.
A beton fölé és a járólap alá leterített fűtőpanel bevált.
A NOBO cégtől vettem a parkettás szobákba tett elekt-
romos radiátorokat is, amelyek szintén percek alatt
bemelegszenek. A fehér, falra szerelt fűtőtestek a skan-
dináv dizájnra jellemzően esztétikusak, filigránok,
olyanok, mint akár egy dísz a térben, emellett energia-
takarékosak, akárcsak a fűtőszőnyegek.
Próbáltam karakteres, színes, de összehangolt belsőépí-
tészeti, lakberendezési megoldásokat alkalmazni, így a
piros, szürke, fekete és fehér koloritok dominálnak a
falakon és a bútorokon is. A harmónia és a folytonosság
érdekében mindenhol egyforma fehér a járólap, a szo-
bákban és az emeleti folyosón pedig ugyanolyan parket-
ta van. A lakásból lakásba velem költöző borovi fenyő
bútorok a hálószobámba és az irodába kerültek. Őket is
felújítottam, hiszen igényelték a gondoskodást, már
több mint 20 évesek, s hogy kiemeljem az anyag egyedi
erezetét, csak színtelen favédő lakkot kaptak. Az ide tett
fa székeket és a dohányzóasztalt, valamint a konyhában
lévő étkezőasztalt és ülőkéket feketére festettem, a gye-
rekszobába pedig fehérre. Az összes falfesték mosható,
dörzsálló, színtartó Héra Clean&Style termék. Az első
osztályú minőség miatt választottam a PPG Trilak céget.
Hatalmas a színválasztékuk és a tervező programjukkal
előre megnézhető, hogy a kiszemelt kolorit, hogy fog
kinézni az adott térben.
A régi fabútorokhoz modern stílusúakat kombináltam.
Az értékes, de erősen felújításra szoruló 2 db art deco
és 2 db retro foteleket rendbe hozattam. Az anyagok
kiválasztásában, hogy stílusban maradjak, valamint
könnyen tisztíthatóak legyenek, Döbrösi Szilárdra, a
Nuans textil tulajdonosára támaszkodhattam. A kárpi-
tos munkát is ők végeztek el első osztályú minőségben.
Náluk igazán érdemes vásárolni, mert hatalmas a
választékuk, az áraik pedig megfizethetőek.
Hát és derékfájós vagyok, na meg az építkezés során a
sok fizikai munka kikészítette a testem, ezért a háló-
szobába igazán jó fekvő felületet kerestem, ezért a
NOVETEX kókusz biomatracát választottam, valamint
a gyerekszobába szintén tőlük van a három részből
álló, variálható színű kanapé-ágy. Ezt imádják az
ikrek, mert ők saját maguk szabadon alakíthatják a
formáját, hiszen lehet ágy, fotel és kanapé is. Először
tartottam attól, hogy túl kemény lesz a matracom, de

már az első éjszaka bebizonyosodott, hogy ez egy „cso-
damatrac”, hiszen végig tudtam aludni az éjszakát, s
reggel nem őrületes derékfájással ébredtem, hanem
szinte kipattantam az ágyból, mert a hátam nem haso-
gatott, a derekam nem volt merev.
A földszinti fürdőbe, hogy igazodjon a csempe kockái-
hoz és a járólaphoz, az üvegajtók kilincse négyzet, vala-
mint szögletes, míg az emeletibe lekerekített formájú
szanitereket, bútorokat kerestem. Így fedeztem fel az
AREZZO Design-t, akik közepes árfekvésben forgalmaz-
nak egyedi termékeket. Náluk találtam téglalap ülőkéjű
WC-t, kör alakú fehér ráépíthető mosdót. Az emeletre
szintén tőlük van a lekerekített formájú WC-ülőke, a
fehér, elegáns mosdószekrény a fekete kör mosdóval,
valamint a gyönyörű és egyben nagyon kényelmes Silk
kád. A szabadon álló kád eleganciáját csak fokozza, hogy
a vele szemben lévő ablakon pont a kádba süt bele a
Nap. A Silk sajátossága, hogy matt fehér színű, s ha
véletlenül beleejtünk valami nehéz tárgyat, akkor a hoz-
zá ajánlott finom dörzspapírral az akril bevonat rendbe
hozható. A cég pozitív morálját jelzi, hogy bármilyen fel-
merülő problémát azonnal igyekszenek orvosolni, a ter-
mékekre nem kell sokat várni. Tapasztalatom alapján,
szabadon álló kádhoz nincs sok csap forgalomban, ezért
nem könnyű a piacon jó szabadon álló csaptelepet talál-
ni. Ezért örültem annak, hogy a STROHM TEKA gyárt
tusolófejjel kombinált modern formanyelvű szabadon
álló kádcsaptelepet. Ez került nálam a kád mellé, így az
összhatás szerintem pazar.
A tusolóhoz a földszinten KLUDI termosztátos csapte-
lepet választottam. Először flancolásnak éreztem, hogy
a drágább, termosztátos mellett döntöttem, de haszná-
lat közben beigazolódott, hogy ez valóban energiataka-
rékosabb és egyben kényelmesebb megoldás, hiszen
rögzíti a beállított hőfokot, így legközelebb egy mozdu-
lattal is ugyanazon a Celsius fokon kapom a vizet,
tehát nem pazarolok sem vizet sem áramot, míg
elérem a meleg vizet. A mosdókhoz szintén a KLUDI
magasított csapjait szereltük fel. A fehér szekrényhez,
fekete mosdóhoz nemcsak illik a fehér csaptelep, de
eleganciájával ki is emeli, megerősíti a szaniter és a
bútor egyediségét. Meglátni és megszeretni elve alap-
ján a földszintre szintén impozáns magasított KLUDI
csap került króm kivitelben, viszont hozzá nem volt
könnyű mosdószekrényt felkutatni, mert azt szerettem
volna, ha a formája és színe visszaköszön a bútoron. A
Mobiladalin komódjában találtam rá a megfelelő
tárgyra, így új funkciót kapott a gyönyörű fa-fém kom-
binációjú bútor, mosdószekrény lett belőle. Annyira
elbűvöl a Mobiladalin valódi fa bútorcsaládjának rusz-
tikussága és egyben minimalista stílusa, hogy remélem
a konyhába is ők készítik el a konyhaszigetet ugyan-
azon anyagból, mint a fürdőszobaszekrényt. Már alig
várom, hogy a következő lapszámunkban, tavasszal ezt
is megmutathassam Önöknek.

Kovács Liza
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A Mobiladalin mára már egy ismert név Magyar-
országon is. Termékeinket több mint hét éve
elérhetők több kereskedőnél is az országban.
Bútorainkat az egyedi stílus, a napjainkban kere-
sett és kedvelt formák jellemzik. Ezek a bútorok
nem „jönnek szemben az utcán” velünk, nincs
két egyforma. Ezt a modellek variálhatósága, a
szövetek változatossága, a fa és fém színek
választhatósága teszi lehetővé. Látogatjuk a
nagy nemzetközi bútorvásárokat kiállítóként is,
illetve jelen vagyunk a magyarországi nagyobb,
hasonló jellegű vásárokon (Costruma, Salon
Budapest). A bútorainkat több, a közéletből a
médiából ismert sztár is nagy örömmel használ-
ja otthonában. Többek között Mádai Vivien,
Ördög Nóra, Borbély Alexandra, és rajtuk kívül
sokan mások kedvelt bútordarabjait, kanapéit,
székeit is mi gyártottuk.
A Mobiladalin családi vállalkozásként indult az
1990-es évek elején. Mára erős jelenléttel bír
Kelet és Közép-Európa szerte. Megtalálhatók a
termékek Nyugat-Európa több országában is. A
gyárban 450 ember dolgozik, korszerű gépek áll-
nak rendelkezésükre. Fontos szempont nálunk a
folyamatos fejlesztés, az újdonságok megalkotá-
sa. Erről külön csapat gondoskodik. Egyre több

alkatrészt gyártunk mi magunk, ezzel is csök-
kentve a hiány vagy késve szállítás miatti rende-
léscsúszásokat. Büszkék vagyunk arra, hogy ígé-
reteinket a rendelési idővel kapcsolatban tartani
tudjuk, ezért partnereink és vásárlóink mindig
elégedettek. Ez számunkra az egyik legfonto-
sabb feltétele működésünknek. Választékunkban
megtalálhatók az ülőgarnitúrák, modern, design
kanapéktól egészen a klasszikus, vagy chester
formákig. Gyártunk székeket, melyek egyedisé-
gének csak a vásárló képzelete szab határt,
készítünk franciaágyakat többféle fejvéggel és
mérettel.
Tekintse meg termékeinket valamelyik partne-
rünknél, vagy „bázisunkon” Budapest szívében a
Rákóczi út 68. alatti bemutatótermünkben.
Látogasson el weboldalunkra, ahol tájékozódhat
teljes kínálatunkról és árainkról.

www.mobiladalin.hu

Lehetőség van egy virtuális sétára is, ahol inspirá-
ciókat, ötleteket kaphat egy-egy összeállításra,
láthat egy-egy szövettípust nagyobb felületen.

Mobiladalin-Budapest (2020) (matterport.com)







Amikor egy kisdiák életében először elhelyezkedik
az iskolapadban, még nincsenek különösebb elvárá-
sai a tanáraival szemben, szinte minden ismeret új
és izgalmas számára, hiszen – ahogy a kis Vuk is
megfogalmazza magában Fekete István nagy sikerű
könyvében – ő még keveset tud. De vajon kié a fele-
lősség, hogy a világ jelenségeire nyitott és érdeklődő
gyermek ne váljon felnőtt korára szűk látókörű, egy
mások által előre meghatározott irányban bólogató,
saját vélemény nélküli szellemalakká? Ahhoz, hogy
a világra ártatlanul rácsodálkozó,
figyelmesen szemlélődő kicsinyke
ember nyitott gondolkodását fenn-
tartsuk, hasonlóképpen tágas
világszemlélettel összeállított iroda-
lommal kell segítenünk alakuló világ-
látását.
Talán vannak, akik találkoztak már a
közelmúltban új köntösben megje-
lent, mélyen elgondolkodtató könyv-
vel, mely „A természet IQ-ja” címet
viseli. A mű, melynek angol nyelvű
kiadását 2009-ben, a már akkor nagy
sikert aratott első két magyar kiadást
követően Amerikában az USA Book
News az első három legjobb tudomá-
nyos könyv közé választott, minden szülő számára
is hasznos választásnak bizonyulhat, akár a kará-
csonyfa alá, vagy bármiféle ok nélkül, ha bölcsen
szeretnék csemetéjüket megajándékozni. A lenyű-
göző természeti képekkel illusztrált írás nyitva
hagyja számunkra a kérdést, hogy vajon mi, az
emberiség honnan jöttünk, kitől vagy milyen enti-
tástól eredeztethető ez a végtelenül összetett rend-
szer, amiben mindennapjainkat éljük, az állatvilág
különleges, néhol egészen extrém viselkedésmintá-
in keresztül finoman sejtetve egy magasabb rendű
és minőségű létező háttérben való működését.
Ahhoz, hogy tisztában legyünk a jelenleg képviselt
eredetelméletekkel, röviden összefoglaltuk az alap-
vető nézeteket. Hogy ki melyik elmélet mellé teszi le
a voksát, azt eldönteni a saját szuverén választása.
Ajánljuk A természet IQ-ja könyvet mindazoknak,
akik elég bátrak akár felnőttfejjel is újra színezni
kiforrott világképüket, és elég nyitottak ahhoz, hogy
gyermeküknek is megadják a szabadon gondolkod-
ni tudás lehetőségét.
1. Irányítatlan evolúció
A materialista megközelítés szerint a fajok véletlen
genetikai mutációk, természetes kiválogatódás és
más, pusztán természeti folyamatok révén jöttek
létre, apró lépésenként. Ennek a darwini alapokon
álló elméletnek komoly tudományos kritikája is

van, ám ennek ellenére a tankönyvekben és az isme-
retterjesztésben jóformán csak ezzel találkozunk.
2. Teista, vagyis irányított evolúció
E felfogás szerint minden úgy történt, ahogy azt a
fenti materialista evolúcióelmélet hirdeti – ám a
háttérből láthatatlanul és kimutathatatlanul Isten
irányította a folyamatot, vagy egyszerűen csak
hagyta, hogy megtörténjen. Ez a nézet szakít a val-
lások hagyományos teremtésleírásával – például a
fajok külön teremtésnek tanításával –, és megpró-

bálja összeegyeztetni a szentírást és a
darwinizmust. Ezt a felfogást olykor
úgy bírálják, hogy indokolatlan és
túlzó kompromisszumot köt egy iga-
zolatlan materialista hipotézissel.
3. Intelligens tervezettség
Ennek a kisebbségi tudományos
irányzatnak a tagjai azt állítják, hogy a
tudományos gondolkodás logikáját
követve az élő szervezetek sok jelleg-
zetessége egy tervező értelem létére
utal. Ilyen tervezettségre utaló jelek
például a DNS-ben lévő, hatalmas
mennyiségű információ, vagy egyes
molekuláris gépezetek és anatómiai
rendszerek speciális összetettsége. Az

irányzat azonban nem foglal állást azzal kapcsolat-
ban, hogy ki lehet az intelligens tervező, mert a tudo-
mány módszereivel ez nem feltárható. A tervezettség
nyomai elemezhetőek tudományosan, a tervező
maga azonban nem.
4. Hatnapos teremtés
Egyes keresztény irányzatok a Biblia szó szerinti
értelmezését követve úgy tartják, hogy az élet főbb
formái a teremtés hat napja alatt jelentek meg. Az
Ószövetségi kronológiát követve úgy gondolják,
hogy mindez hat-tízezer évvel ezelőtt történt. Ezzel
jelentősen ellentmondanak a tudományban általá-
nosan elfogadott álláspontnak, amely szerint az élet
több milliárd éve jelen van a Földön.
5. Védikus, ciklikus teremtés
Az indiai védikus írások teremtésmagyarázata sze-
rint az univerzum isteni teremtés útján jelent meg,
és több billió évig fennáll. Pusztulása után újabb
teremtésre kerül sor. A teremtések és pusztulások
így végtelen láncolatban követik egymást. Ehhez
hasonlóan a biológiai formák is megtervezettek és
teremtettek. A különböző testekben örök lelkek lak-
nak, akik a reinkarnáció folyamatában újabb és
újabb fajok formáját öltik magukra. Hatalmas idő-
ciklusokat követően a fajok kihalnak, majd idővel
újra megteremtődnek és ismét benépesítik a Földet
és más bolygókat.

TTaannííttssuunnkk  ggoonnddoollkkooddnnii!!  ––  aavvaaggyy::  AA  tteerrmméésszzeett  IIQQ--jjaa



Rendező: Woody Allen
Forgatókönyv: Woody Allen
Szereplők: Wallace Shawn, Gina Gershon,
Louis Garrel, Elena Anaya, Sergi López,
Christoph Waltz
Producerek: Erika Aronson, Letty Aronson,
Jaume Roures
Operatőr: Vittorio Storaro
Vágó: Alisa Lepselter
Zene: Stephane Wrembel

„Woody Allen még mindig fergeteges,
abszurd és fantasztikusan vicces vígjáté-
kot tud csinálni – valószínűtlen, mégis tel-
jesen nyerő.” / Roger Friedman, Showbiz 411
„Egy film az álomszerű és a valóság
között. Vígjáték az élet értelméről, hús-
vér helyzetekkel.” / Guillem Martinez Oya,
Cinematismo

Woody Allen 49. nagyjátékfilmjében visszatér
ahhoz az önreflexív recepthez, amiért meg-
szerettük. Legújabb romantikus komédiájá-
ban, a Rifkin fesztiváljában a neurotikus
főhős (Wallace Shawn) ezúttal feleségét (Gina
Gershon) kíséri San Sebastianba a Nemzetkö-
zi Filmfesztiválra, ahol riválisra akad a jóképű
filmrendező (Louis Garrel) személyében.
Miközben pszichoszomatikus betegségeit a
szépséges doktornővel (Elena Anaya) kezelte-
ti, felidézi kedvenc filmjeit és visszatalál való-
di önmagához is.
A négyszeres Oscar-díjas rendező alkotása a
filmművészet nagy klasszikusai, többek
között Fellini, Bunuel, Truffaut és Bergman
filmjei előtt tiszteleg, miközben – Vittorio
Storaro képeinek köszönhetően – a csodás
észak-spanyol kisvárosról, San Sebastianról is
rajongva mesél.

RRiiffkkiinn  ffeesszzttiivváálljjaa
amerikai romantikus vígjáték, 92 perc, 2020
Bemutató: 2021. december 2.

AA  GGooyyaa  ggyyiillkkoossssáággookk
(El asesino de los caprichos / The Goya murders) 

feliratos spanyol krimi, dráma, 97 perc, 2019 (16) 

Rendező: Gerardo Herrero

A film december 9-től látható a hazai mozikban, eredeti nyelven, magyar felirattal.

Carmen (Maribel Verdú) tapasztalt nyomo-
zó, akinek egy hét évvel ezelőtti személyes
tragédia megkeményítette a lelkét, harag-
ban áll az egész világgal. Eva (Aura Garrido)
újonc rendőrnő, aki Carmen szöges ellenté-
te: idealista és életvidám. Együtt kell felde-
ríteniük azt a rejtélyes gyilkosságsorozatot,
amely a felső tízezer művészetpártolóinak
körében szedi áldozatait. Carmen és Eva
megpróbálják félretenni a konfliktusaikat
és megfejteni a nyomokat, amelyek különös
összefüggést mutatnak a világhírű spanyol
festő, Francisco de Goya 80 alkotásból álló
rézkarc-sorozatával.

LLeeggjjoobbbb  ttuuddoommáássoomm  sszzeerriinntt
Magyar filmdráma, 123 perc, 2021. Forgalmazó a Budapest Film. Premier: 2021. december 16.

Egy szexuálisan bántalmazott nő férje egyedül próbálja megtalálni az elkövetőt, de a nyomozás közben
kételkedni kezd felesége vallomásában. Az ellentmondásos információk miatt és bizonyítékok híján a
rendőrség sem tud igazságot tenni az ügyben. Az eset feldolgozása próbára teszi a fiatal házaspár kap-
csolatát. A film vállalása és különlegessége, hogy az erőszak témáját rendhagyó módon nem az áldozat,
hanem a férj szemszögéből mutatja be.
Lőrincz Nándor forgatókönyvíróként, Nagy Bálint operatőrként végzett a Színház- és Filmművésze-
ti Egyetemen. Több fesztiválnyertes rövidfilm után első közös nagyjátékfilmjük az NFI Inkubátor Prog-
ramjában készült. A fiatal alkotópáros a filmet
Mécs Mónika, Pataki Ági, Kovács Gábor, Mester-
házy Ernő és Mártonffy Zoltán producerek össze-
fogásával az M&M Film és a Partnersfilm kopro-
dukciójában készítették. Line producer: Kenesei
Edina. A film főszereplői Hámori Gabriella és
Bodolai Balázs. További fontos szerepekben
Fenyő Iván, Menszátor Héresz Attila, Jakab Juli,
Borbély Alexandra, Gáspár Tibor, Máhr Ági lát-
ható. A forgatókönyvet Lőrincz Nándor jegyzi, az
operatőr Nagy Bálint, vágó Gothár Márton, a
zenét Fodor Attila készítette.
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Dr. Batár Levente: 
Minden napra egy feladat angol nyelvből

A kiadvány segítségével az év minden napján gyakorolhatja az angol nyel-
vet. A mindennapi élet, a kultúra, a humor szavai napról napra egyre köze-
lebb kerülnek önhöz: nyelvi játékok, kvízkérdések segítenek, hogy a szó-
kincsét hatékonyan bővíthesse. A könyvben változatos szövegek, rejtvé-
nyek, utazási tippek, receptek, idézetek szerepelnek, melyekhez különbö-
ző típusú feladatok kapcsolódnak az év minden napjára. A feladatok meg-
oldásai a kötet végén találhatók. A naptár segítségével szórakozva, köny-
nyedén, de alaposan sajátíthat el új szavakat és kifejezéseket, illetve
mélyítheti el nyelvtani ismereteit.

Antalffy Enikő:
Tanuljunk gyorsan angolul! CD-melléklettel

Szeretne angol nyelvterületre utazni és gyorsan alapszintű angoltudásra szert
tenni? Esetleg tanult már angolul és szívesen felelevenítené a tudását? Kiadvá-
nyunk segítségével gyorsan elsajátíthatja az angol nyelv alapszókincsét és nyelv-
tanát. A könyvben található egyszerű nyelvtani magyarázatok és gyakorlófelada-
tok segítenek az összefüggések megteremtésében. Tanuljon napi 20 – 25 percet,
gyakoroljon a hanganyag segítségével, és az angol nyelv nem okoz többé gondot!

Falcione Sarolta:
Varázsolj színekkel! – Jelmezbál

Szereted az álarcos mulatságokat? Szívesen öltöznél vidám, mesés vagy
izgalmas jelmezekbe? Érdekel, hogy milyen egy tündér vagy egy szu-
perhős jellegzetes viselete? Akkor a kezedben tartott Varázsolj színek-
kel! sorozat füzetkéje csak rád vár. Kelts életre minden rajzot a színes
ceruzáiddal! Szárnyalhat a fantáziád, bátran használj vidám színeket, a
lényeg, hogy jól érezd magad!

Varázsolj színekkel! – Várjuk a karácsonyt

Szeretsz szánkózni, korcsolyázni vagy síelni? Várod már a Mikulást és a
karácsonyt? Szívesen találkoznál Rudolffal, a piros orrú rénszarvassal,
vagy egy vidám, pocakos hóemberrel? Akkor a kezedben tartott Varázsolj
színekkel! sorozat füzetkéje csak rád vár. Kelts életre minden rajzot a szí-
nes ceruzáiddal! Szárnyalhat a fantáziád, bátran használj vidám színeket,
a lényeg, hogy jól érezd magad!

Kyla May:
Egy mopsz naplója - Kutya a rakétán
Delfin könyvek

Ismerd meg a földkerekség legcukibb mopszliját!
Név: Buborék Báró
Becenév: Bubi
Szereti: A ruhákat, a mogyoróvajat és a gazdáját, Bellát
Nem szereti: Mogyit, a mókust, a fürdést és az esőt
Miután gazdija, Bella benevez az iskolai feltaláló versenyre, Bubi segí-
teni akar neki, hogy ő legyen a nyertes. A kutyus azonban véletlenül
tönkreteszi Bella művét. Most mi lesz? Vajon sikerül neki mindent
helyrehozni?

Kyla May: Egy mopsz naplója – Kutya a hóban
Delfin könyvek

Ismerd meg a földkerekség legcukibb mopszát!
Név: Buborék Báró
Becenév: Bubi
Szereti: a divatot, Mackót és a gazdiját, Bellát
Nem szereti: Hercegnőt, a cicát, a hideget és a havat
Hószünet van az iskolában, Bella pedig repes az örömtől. Bubi azonban
nem – szerinte a hó csúszós, hideg és nedves. Ráadásul az új szomszéd
fiú egy szörnyeteg-méretű állatot tart. Vajon Bubi képes megszeretni a
havat, és közben új barátot is szerezni?

Dr. Farkas Árpádné:
Kétezer teszt és fordítás angol nyelvből

A kötet a nyelvtankönyvek és a nyelvtani gyakorlók tematikáját ötvöz-
ve a nyelvtanulóknak nyújt segítséget. Minden fejezet áttekintést
nyújt az adott nyelvtani témakörről, amit feleletválasztós nyelvtani
tesztek és fordítási feladatok követnek; utóbbiak magyar mondatok-
ból állnak, melyeket az adott fejezetben tárgyalt nyelvtani jelenség
segítségével kell lefordítani. A B1 és B2 szintű feladatok elkülönítve
jelennek meg a könyvben. A kötet tartalmaz részösszefoglalókat, illet-
ve egy teljes, átfogó összefoglaló fejezetet is, ahol összefüggő szövegek
fordítása is szerepel. A könyv használatának ideális színtere az iskolai
nyelvoktatás, de bárki használhatja alap- és középfokú nyelvvizsgára
vagy közép- és emelt szintű érettségire való felkészülésnél is.

Mike Hillenbrand, Székácsné László Éva, Todd M. Rives:
Társalgás színesen angol nyelven

Az idegen nyelvi kommunikáció minden szegmensét átölelő rendhagyó
társalgási könyvben a témánként csoportosított szószedeteken és hasz-
nos szófordulatokon, mondatokon kívül olyan kiejtési átiratot talál,
amely nem a megszokott előzetes felkészülést, tanulást igénylő foneti-
kai jeleket használó átírás, hanem a magyar szótárhasználó számára
készített, a magyar ábécé szerint elkészített kiejtési segédlet. Számos
kommunikációs helyzethez, lehetséges szituációhoz kap segítséget,
hogy gördülékenyen tudjon társalogni idegen nyelven. Hasznos ország
ismereti információkat, tanácsokat ad a könyv a nyelvterületekre jel-
lemző udvariassági elvárásokról, étkezési szokásokról, szórakozási for-
mákról. A kiadvány végén magyar–angol és angol–magyar szótárt talál
arra az esetre, ha csak egyetlen szót kell hirtelen megkeresnie. A köte-
tet ajánlják kezdő és újrakezdő nyelvtanulóknak, utazóknak és külföl-
dön munkát vállalóknak egyaránt.
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Arnoldnak a veszély az élete, de most a szoká-
sosnál is nagyobb kockázatot vállal. A lánglelkű
tűzoltó, minden kollégája példaképe, kará-
csony előtt meg akarja kérni a barátnője kezét,
nem is akármilyen körítéssel. A romantikus
esemény azonban katasztrófába torkollik: nem
csak a szívét törik össze, hanem egy furcsa bal-
eset hatására még tériszonyos is lesz. Ennél
nagyobb csapás nem érhet tűzoltót. Eddig éle-
teket mentett, most egy karácsonyi vásárba
száműzik egy gyermekelőadás tűzvédelmi
ügyeletesének, ahol megismerkedik egy szu-
perlelkes tanító nénivel, Eszterrel. Eleinte irtó-
zik a vásártól és minden idegesíti, de a lelkes
készülődés lassan rádöbbenti: nem csupán a
tériszonyát kell legyőznie, hogy új életet kezd-
hessen. Az első magyar karácsonyi filmben sze-
rencsére bármilyen csoda megtörténhet: a tűz-
oltó legyűri félelmeit és a körülötte felbukkanó

többi furcsa, látszólag össze nem illő pár is egy-
másra talál. Hol történjen mindez, ha nem egy
karácsonyi vásárban?

Tiszeker Dániel egyszerre szívet melengető,
romantikus és humoros vígjátékában Ötvös
András, Zsigmond Emőke, Pokorny Lia,
Scherer Péter, Szabó Kimmel Tamás,
Rujder Vivien, és Csuja Imre gondoskod-
nak a könnyed szórakozásról. A Nagykará-
csony tökéletes kikapcsolódás az ünnepi idő-
szakra az egész családnak!
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A Győri Könyvszalon (2021.
november 19-21.) az Észak-nyuga-
ti vidék legjelentősebb kulturális
rendezvénye, amely felvonultatja
a könyvpiac újdonságait, figye-
lemmel kíséri és
bemutatja a régió
irodalmi értékeit,
valamint színvona-
las programokat
kínálva, egy teljes
hétvégére a köny-
vek világába invi-
tálja a közönséget.
Komplex kulturális
esemény, amely-
nek középpontjá-
ban az irodalom
áll. A Könyvszalon
célja, hogy minél
szélesebb társadal-
mi rétegeket szólít-
son meg, különös
tekintettel az ifjú-
ságra és a csalá-
dokra, akik számára bőséges prog-
ram választékot kínált a könyv-
fesztivál három napja.
A Könyvszalon program folyamá-
ban Mező Tibor Ómagyar Mária-
siralom szövegkönyvét a Győri
Nemzeti Színház Nagytermében
rendhagyó könyvbemutató kere-
tében mutatták be Vásáry Tamás,
Mező-Vinnai Zita, valamint a
Győri Nemzeti Színház tagjainak
közreműködésével. A mű felolva-
sása előtt Dr. Szentgyörgyi
Rudolf, az ELTE egyetemi adjunk-
tusa értékelte a könyv egyes rész-
leteit, majd miután a vers teljes
szövege elhangzott, a színpadon a
szereplők biblioterápiás csoporttá
alakultak át, egyrészt azzal a cél-
lal, hogy betekintést nyújtsanak
egy ilyen foglalkozás működésébe,
másrészt, hogy ezáltal a hallgató-
ságot is hozzá segítsék az alkotás
mélyebb megértéséhez.
A rendezvény ingyenesen volt,
azonban az adományozni akaró
közönségnek lehetősége nyílt a
könyvet V.I.P. csomagként meg-
vásárolni. Ez tartalmazta azt a
bevételt, amit a Vásáry Tamás
által alapított Gyermekhíd Alapít-
vány részére ajánlottak fel.

„A Gyermekhíd Alapítvány misz-
sziója, hogy alapokat nyújtson egy
kiegyensúlyozott élethez a család
nélkül felnövő gyermekek számá-
ra. Gyermekotthonban élő gyere-

kek és a velük fog-
lalkozó nevelők és
önkéntesek szá-
mára biztosít több
oldalú támogatást,
illetve szakmai fej-
lődési lehetősé-
get.”/Joó Beatris,
az Alapítvány ope-
ratív igazgatója.

Az Ómagyar
Mária-siralom
az első fennma-
radt, magyar nyel-
vű versemlékünk.
Még XXI. századi
szépirodalmi meg-
f o g a l m a z á s b a n
sem könnyű olvas-

mány, viszonylag kevesen ismerik,
gyakran tévesztik össze a Halotti
beszéddel. Mező Tibor kötete azt
célozza, hogy ez megváltozzon,
minél többen érdeklődjenek a
nemzeti ereklyénk iránt, írjanak
róla minél többet felfedezésének
100 éves évfordulója alkalmából.
„A vers ritmussal rendelkezik,
csakúgy, mint a zene, de az Óma-
gyar Mária-siralomban a metru-
mot eddig még senki nem tudta
találóan elemezni. Új felfedezés,
hogy minden versszaka önálló rit-
mikai egység, azaz más lesz a rit-
mus versszakpáronként. Az erről
szóló – a tudományos megfigyelé-
sek és költői tapasztalatok alapján
íródott – 140 oldalas szakkönyvet
az osztrák Novum Publishing Kia-
dó gondozza” – avat be titkaiba
bennünket a szerző.
A történet innen folytatódik: az
ÓMS centenáriumát 2023-ban
izgalmas rendezvénysorozattal
tervezik megünnepelni. – Vásáry
Tamás karmester közreműködé-
sével az újólag komponált zenét
elő is szeretnék majd adni.

www.omscentenarium.hu
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Rendeljen online a matrac.hu webshopjából vagy vásárolja meg
személyesen NOVETEX üzleteink egyikében új, kényelmes mat-
racát, ágyát, párnáját és mindent, ami egy hálószobába kell!

Önnek csak a pizsamáról és hálótársról kell gondoskodnia!


